



刘翔上《时代》封面

美国《时代》昨天推出北京奥运特刊。特刊中推崇刘翔、姚明、郭晶晶、杨威、邹市明等中国运动员，并将刘翔作为其封面人物。值得注意的是，《时代》所介绍的100位运动员中，刘翔、姚明、郭晶晶均进入前10位，其中刘翔排在第4，而姚明排在第5。 新文

CBA11月8日揭幕

目前，CBA 夏季联赛正在山西如火如荼地进行中。这是篮管中心主办的第一届夏季联赛。篮管中心非常重视，CBA 联赛办公室主任张雄特意来到现场考察，他表示，下赛季 CBA 揭幕战暂定在 11 月 8 日开打，而整个赛季将持续五个半月。

前两个赛季，为了备战奥运，CBA 取消了南北分区并缩减赛事，16 个队参加常规赛，每队只有 30 场比赛。如果下赛季增至 18 支球队，又重新进行南北分区，那么比赛也要相应增多。每个球队和本区内的球队交锋 4 次，跟对区每支球队打两场比赛，常规赛就要打 50 场比赛。

至于季后赛，最后夺冠的球队按现行的季后赛第一轮和第二轮五场三胜，总决赛七场四胜的打法，最多要进行 17 场比赛。加上常规赛的 50 场，就会出现 CBA 历史上前所未有的 67 场鏖战。这将是近几年来比赛场次最多的一个赛季。

在这个超长赛季中，为 CBA 盛事添上热闹一笔的是已在外漂泊了两年的奥神队。据悉，奥神 6 月份已提交了各项材料，都已获得通过。他们已决定将主场定在北京，具体哪一场馆他们将在 7 月 30 日前敲定。只要通过，他们就能如愿回归。

另外，按照篮协的规定，天津、广东和青岛等三支 NBL 球队具备了下赛季进军 CBA 的资格。他们也和奥神一样要在 7 月 30 日前递交评估资料。篮协将对他们进行考察，选出下赛季的第 18 支球队。

实习生 夏静娴
快报记者 沈忱

南京市民
赠船模祝福奥运

快报讯(记者 付智勇)昨天，省体育局一楼大厅有两艘奥运船模颇为吸引人。据悉这是南京市民巩洪建花了近两年的时间亲手制造的。船模一条用香樟木制作，另一条用白樟木做船体，红樟木做船楼、桅杆等。船楼共三层，船帆上还有奥运五环的标志和奥运会徽。船模的主舱上有鸟巢的木星。

『巨人』来宁
姚明爱吃盐水鸭

制图 李荣荣

姚明远赴 NBA 之前，每年跟着上海队来南京打比赛。之后姚明只在 2006 年来宁参加过斯坦科维奇杯比赛，此次钻石杯也将是姚明去 NBA 之后第二次来宁，28 日，“巨人”将和中国男篮一同抵达南京。

这次姚明只住标准间

在所有参加钻石杯的球员当中，“巨人”姚明无疑是最受关注的一个。不过，这已经是古南都第二次接待姚明这样的巨星了。说起来，酒店方面已经非常有经验了。

姚明的魅力不可阻挡，古南都饭店的员工听到姚明到来都很激动，“听说姚明要来啊！”饭店一位新来的工作人员问同伴，同伴笑着告诉他，两年前就已经接待过姚明了，这让同伴羡慕不已。

两年前，姚明住的房间面积有 85 平方米，属于较为豪华的套房，这样的房间古南都日常的标价是

3000 元人民币/晚，房间床长有 2 米 4。酒店还为姚明专门配备了贴身管家，只要姚明离开房间，就会有工作人员前去打扫，24 小时贴身服务。

不过这一次，姚明并没有提出任何要求。“中国队没有提出任何住宿的特殊需要，除了几个人因工作需要要了单人间之外，所有队员都住标准间，姚明也不例外。”负责接待工作的江苏体育局工作人员钱谨告诉记者。而几天前在杭州举行的斯杯，姚明也是和好友刘炜住在一个标准间里，这次来南京姚明还是要低调到底。

酒店保证绝不“吃”兴奋剂

姚明到底喜欢吃什么？球迷自然很关心，其实古南都饭店的餐饮部更为关心，不过有了两年前接待的经验之后，古南都方面此次信心十足。

两年前，为了搞清楚姚明究竟喜欢吃什么，古南

都饭店餐饮部组织人手一起到网上去搜索，可搜了半天只得到一个信息，那就是姚明不吃鱼翅，于是餐饮部又安排英语好的员工到国外网站上去搜，国外网站同样没有这方面的信息。

没有办法，大家只好分头到网上去联系姚明的铁杆球迷，功夫不负有心人，总算从一群姚明迷口中得到了“答案”：姚明不吃鱼翅，不喜欢吃油炸食品和冰激凌，不太吃辣，喜欢吃土豆炖肉、大虾、烤鸭、青菜，喜欢妈妈做的虫草炖鸭，晚餐最重要的是汤，要有特色又有营养。酒店餐饮部的工作人员还真是细心。

“姚明脚伤刚刚恢复，如果姚明需要的话，我们晚间可以为他炖骨头汤、乌鱼汤或者鸽子汤，这些都可以帮助他尽快康复。其实姚明喜欢吃盐水鸭，

其次就是牛排，我们一般吃一块就够了，姚明能吃好几块。”餐饮部负责人告诉记者。

除了姚明，其他球员们的饮食，国际篮联的官员也非常重视，他们专门给古南都方面提出了书面要求，A4 纸长达两页，南京的名产盐水鸭也在其列。

据钱谨介绍，之前中国举办的国际比赛饭菜过于中国化，此次酒店方面做足了功夫，加大西餐的比例。对于饮食卫生酒店方面特别在意，一方面保证食物的新鲜，另一方面每份食品酒店都会留样保存 24 小时，以防意外发生能及时查出“病源”。据悉，等球员到了之后，具体饮食方面的细节届时还会与他们沟通，尽量满足他们的要求。酒店方面保证，奥运在即，绝对不能出现“吃”出兴奋剂或者生病事件。 快报记者 沈忱

北京奥运媒体村开放了
新华社报道团第一个入住

新华社北京 7 月 25 日奥运专电 新华社报道团 25 日上午入住北京奥运会媒体村，并在位于主新闻中心的新社前方发稿中心开始播发中英文文字和图片稿件。

作为北京奥运会的东道主通讯社和国家奥林匹克摄影队，新华社报道团注册记者有 284 人，在全球文字媒体中人数居第三位。

北京奥运会媒体村于 25 日正式开村，新华社报道团当天上午入住媒体村的绿色家园、汇园公寓和新闻酒店。新华社是第一个入住汇园公寓的媒体，

也是绿色家园开村后接待的最大团队。

新华社报道团是新华社历史上规模最大的奥运会报道团，包含文字、摄影、网络、音视频记者和编辑以及技术人员，绝大多数人员有报道奥运会、亚运会等国内外综合性运动会的经验。他们中有英文、法文、西文、德文、俄文、阿文、日文、韩文和意大利文等多语种记者。

新华社前方发稿中心位于奥运会新闻中心二楼，面积达 600 多平方米。此外，在北京 37 个奥运场馆设有现场发稿终端。



媒体记者办理入住手续

美国不住奥运村？
他们已领走所有房卡！

本周日上午，奥运村将正式开村。昨天上午，北京奥运会奥运村副部长邓亚萍专门出席了关于奥运村的新闻发布会。

据邓亚萍介绍，本届奥运会的奥运村与主体育场“鸟巢”的直线距离不超过 3 公里，从而成为历届奥运会中距离主体育场最近的奥运村。此外，奥运村内的各项配套设施也已经全部到位，“自从 7 月 20 日预开村以来，已经有 46 个代表团的先遣团队入住了奥运村，他们对奥运村内的设施和服务都表示非常满意。”

7 月 27 日，奥运村就将正式开村，届时，奥运村内将举行盛大的开村仪式和欢迎仪式，邓亚萍表示，就连作为东道主的中国代表团能不能成为第一个在

奥运村内升国旗的代表团，也要等到时候看情况才能决定。

历届奥运会，总有一些大牌球星为避免不必要的骚扰，而选择不入住奥运村。本次奥运会之前，有关美国代表团将不住奥运村的消息也传得尽人皆知，不过邓亚萍昨天却对此予以否认，“据我目前了解到的情况，美国代表团的先遣团队已经入住奥运村，而且他们已经为每一名参加北京奥运会的美国代表团运动员办理了入住手续，并把房卡都领走了，他们也表示，美国代表团将会入住奥运村。”

特派记者 陶晶
(快报北京电)

“鸟巢”点购票第一人



7 月 25 日，排在队伍最前面的徐永恒买到票后向媒体展示他买的门票。当日 9 时，北京奥运会最后一批比赛门票向公众发售，在“鸟巢”售票点，许多群众连夜排队，现场人数最多时达到 3 万余人。

新华社记者 李尔 摄

瘦肉精又害了一个人

新华社北京 7 月 25 日奥运专电(记者 周欣)瘦肉精真成“害人精”了。最近的牺牲品是美国女子泳将杰西卡·哈迪。已获得奥运参赛资格的哈迪未能通过美国奥运游泳选拔赛期间进行的兴奋剂检测。最新证据显示，陷害“她”的就是瘦肉精。前不久，中国男子仰泳高手欧阳鲲鹏因吃烧烤，误服瘦肉精，导致兴奋剂检测呈阳性，被中国游泳协会终身禁赛。



古南都饭店已做好准备